Приложение 2

Вычисление зна​че​ний тригонометрических выражений

1.  Най​ди​те  251658240[image: image1.png]to o



,  если 251658240[image: image2.png]


 и 251658240[image: image3.png]3n
02
ae(z,n)



.

2. Най​ди​те [image: image4.png]to o



,  если 251658240[image: image5.png]


 и 251658240[image: image6.png]3n
2

ae (=




3.  Най​ди​те  251658240[image: image7.png]3cos



, если 251658240[image: image8.png]


 и 251658240[image: image9.png]3n
02
ae(z,n)



.

4. Най​ди​те 251658240[image: image10.png]Ssin o



, если [image: image11.png]COS O = ———
5



 и 251658240[image: image12.png]3n
02
ae(z,n)



.

5. Най​ди​те 251658240[image: image13.png]24 cos2¢



, если 251658240[image: image14.png]sinot = —0,2



.

6.  Най​ди​те 251658240[image: image15.png]10smn6¢
3cos3a



, если [image: image16.png]sin3a = 0,6



.

7.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image17.png]Stg(5m—7v) —tg(—7)



, если 251658240[image: image18.png]


.

8. Най​ди​те 251658240[image: image19.png]


, если 251658240[image: image20.png]sinot = 0,8



 и 251658240[image: image21.png]


.

9.  Най​ди​те 251658240[image: image22.png]3n
26 cos (— + o



, если 251658240[image: image23.png]COSOX = —



 и 251658240[image: image24.png]3n
02
ae(z,n)



.

10.  Най​ди​те [image: image25.png]tg (OH—

5w



, если 251658240[image: image26.png]te o

0,4.




11.  Най​ди​те 251658240[image: image27.png]


, если 251658240[image: image28.png]Ssin®o + 13cos’ ot = 6




12.  Най​ди​те 251658240[image: image29.png]3cosa—4sino
2sino — 5cos



, если 251658240[image: image30.png]


.

13.  Най​ди​те [image: image31.png]10cosax+4sina + 15
2sino+5cosao+3



, если 251658240[image: image32.png]teor = —2,5



.

14.  Най​ди​те 251658240[image: image33.png]to o



, если 251658240[image: image34.png]7sinax+ 13cos o _
5sinot — 17cosa



.

15. Най​ди​те 251658240[image: image35.png]to o



, если 251658240[image: image36.png]3sin¢ —Scoso + 2 1
sina+3cosot+6 3



.

16.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image37.png]7cos (m+ ) —2sin (g—l—ﬁ)



, если 251658240[image: image38.png]cos 3 = —3



.

17.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image39.png]3n
Ssin(o —77) — 11cos (7 + Oc)



, если 251658240[image: image40.png]sinox = —0,25



.

18.  Най​ди​те 251658240[image: image41.png]9cos2¢



, если 251658240[image: image42.png]COS O = =
3



.

Преобразования бук​вен​ных тригонометрических выражений
1.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image43.png]3cos(w— ) +sin(5 + )
cos(B +3m)



.

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image44.png]2sin(a — 77) + cos(3F + o)
sin(o + 1)



.

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image45.png]cos(3m— ) —sin(—F + B)
S5cos(B — )



.

4. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image46.png]3sin(a — 1) —cos(5 + )
sin(ot — 1)



.

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image47.png]


, если 251658240[image: image48.png]


.

6. Най​ди​те 251658240[image: image49.png]3cosax— 15sinx + 16
Ssin —coso+4



, если 251658240[image: image50.png]te o

0,2



.

Преобразования чис​ло​вых тригонометрических выражений 

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image51.png]12s1n11°-cos11°®
sin22°



.

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image52.png]24(sin“17° — cos?17°)
cos34°



.

3.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image53.png]5¢c0s29°
sin61°




4.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image54.png]36V/6tg % sing



.

5.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image55.png]T m
4/2 cos = cos —
\/_cos4cos3



.

6.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image56.png]sin(—27%) cos (32



.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image57.png]—4+/3cos(—750°)



.

8. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image58.png]2v/3tg(—300°)



.

9.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image59.png]— 18v/2sin(—135°)



.

10.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image60.png]24+/2 cos <_§> sin (—%)



.

11. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image61.png]14s1n19°
sin341°



.

12.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image62.png]4cos 146°
cos 34°



.

13.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image63.png]5tg163°

tg17°



.

14.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image64.png]14 s1n409°
sin49°




.

15. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image65.png]5tg17° -t 107°



.

16. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image66.png]Ttg13° - tg77°



.

17. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image67.png]12
sin237° +sinZ2 127°




18.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image68.png]6
c08223° 4+ cos2113°



.

19.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image69.png]12
sinZ27° 4+ co0s2207°



.

20.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image70.png]5sin98°
sin49° - sin41°



.

21.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image71.png]5sin74°
cos37°-cos53°



.

22. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: 251658240[image: image72.png]12sin150° - cos 120°



.

23.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image73.png]8 sin T cos
12 12



.

24.  Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image74.png]Sw Sw
2 B 2
\/gcos D) 3sin” — 12



.

25. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 251658240[image: image75.png]V 12cos? 5—”
12 V3



.

 

26. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image76.png]V3 — \/ﬁsinzi—g



.

27.  Най​ди​те [image: image77.png]—47cos20



, если 251658240[image: image78.png]cosa = —0,4



.

Тригонометрические уравнения 

1. Най​ди​те корни урав​не​ния: 251658240[image: image79.png]8mx B

6

3

b



 В от​ве​те за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.

2. Най​ди​те корни урав​не​ния: 251658240[image: image80.png]


 В ответ за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.

3.  Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image81.png]


. В от​ве​те на​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.

4.  Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image82.png]. X
sin— = 0,5



. В от​ве​те на​пи​ши​те наи​мень​ший по​ло​жи​тель​ный ко​рень.

5. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image83.png]


. В от​ве​те на​пи​ши​те наи​мень​ший по​ло​жи​тель​ный ко​рень.

6. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image84.png]S1n

. m(2x—3)

=-0,5



. В от​ве​те на​пи​ши​те наи​мень​ший по​ло​жи​тель​ный ко​рень.

Тригонометрические урав​не​ния и си​сте​мы уравнений 
1. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image85.png]. . T
Sin 2x = sin <E —|—x> .




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image86.png]5w
2

T
27




2.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image87.png]3n
2sin%x = cos (7 —x) .




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image88.png]



3.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image89.png]T
cos2x =1 —cos (5 —x> .




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image90.png]



4. а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image91.png]) 3n )
\/Esm 5 — x| -sinx = cosx.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image92.png]—5m, —4m).




5.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image93.png]T
28in (7 —I—x) -sinx = v/3cosx.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image94.png]—Tr, —67).




6.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image95.png]T
cos2x =1 —cos (5 —x> .




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image96.png]



7. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image97.png]2sin’ x — sinx

— =40
2cosx—\/§



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image98.png]T
—:37r
bl



]

8.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image99.png]2sin® x — \/§smx
2cosx+1



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image100.png]T

[271'; 3




9.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image101.png]2sin’ x — sinx B
2cosx+ \/§



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image102.png]



10.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image103.png]2sin”x + sinx

— =0
2cosx—\/§



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image104.png]



11.  Ре​ши​те урав​не​ние [image: image105.png]V9 —xZcosx = 0.




12.  Ре​ши​те урав​не​ние [image: image106.png]3
sinx—£> 32— Txtd=0



.

13.  Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image107.png]cosx -+ sinx| = v/2sin2x



.

14.  а) Ре​ши​те урав​не​ние  251658240[image: image108.png]3n
COS T—I—Zx = COSX.




б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image109.png]



15. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image110.png]6cos’x—Tcosx—35=0



.

б) Ука​жи​те его корни, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image111.png]



16.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image112.png]4sin” x — 12sinx+5=0.




б) Ука​жи​те корни, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image113.png]



17.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image114.png].(37r ) )
SIn 7—2x = sinux.




б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image115.png]



18. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image116.png]in —|—< X inx><cosx+sinx>—0
sinx cos2 S 5 5 5) =



.

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image117.png]



19.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image118.png]X . X\2
cosxz(cos——sm—) —1
2 2



.

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image119.png]


.

20. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image120.png]2smn2x =4cosx—six -+ 1



.

 

б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image121.png]T 3w
272




 .

21. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image122.png]sin2x — 2v/3 cos® x — 4sinx +4v3cosx = 0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image123.png]



22.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image124.png]sin2x — 2v/3sin” x + 4 cosx — 4v/3sinx = 0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image125.png]



 

23. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image126.png].2 X X
sin® = — cos” = = cos2x.
bl bl




б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image127.png]



24. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image128.png]z.x .
COS™ — —SIn
2

/N

X T
> =sin (5 —2x).
5 =sin{5 —2x




 

б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image129.png]



25. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image130.png]sin2x = 2sinx —cosx+ 1.




б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image131.png]



26. Дано урав​не​ние 251658240[image: image132.png]2 cos” x + 2sin2x = 3



.

 

а) Ре​ши​те дан​ное урав​не​ние.

б) Ука​жи​те корни дан​но​го урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image133.png]37:_ T
27 2



.

27.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image134.png]6sin”x + sin2x = 2.




б) Ука​жи​те корни дан​но​го урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image135.png]



28.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image136.png]T
4cos3x+3sin< — 5) =0



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image137.png]—27;, —T]



.

29. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image138.png]sin 2x+ /3 sinx = 0



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image139.png]


.

30.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image140.png]cos2x+0,5 = Cos” x



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image141.png]T
271';——]



.

31.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image142.png]6sin®x + 5sin (g —x> —-2=0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image143.png]



32. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image144.png]. T
4sin® x = 3cos (x— 5)




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image145.png]



33.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image146.png]cos 2x +sin“x = 0,5.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image147.png][_7%,_27r
2



.

34. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image148.png]T
4coszx—|—4cos (5 —|—x> —1=0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image149.png]


.

35.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image150.png]2cos’x —2cosx+sin‘x =0



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image151.png]



36. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image152.png]V2cos® x — V2cosx+ sin” x = 0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image153.png]



37. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image154.png]cos2x — sin® (g —x> = —0,25;




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image155.png]



38.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image156.png]cos 2x + 3sin*x = 1,25




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image157.png]



39. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image158.png]T
cos2x =1 —cos (5 —x> .




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image159.png]



40. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image160.png](3 -x)
COS2x = sin T_X .




 

б) Най​ди​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image161.png]



41. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image162.png]2sin? 7
n (2 +x =\/§cosx.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image163.png][_771', —21| .
2




42. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image164.png]3n
V/2sin? (7 —I—x) = —COSX.




 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image165.png]



43. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image166.png]V/3sin2x + 3cos2x = 0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image167.png]



44.  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image168.png]. + .2 X 2 X
SINX —+ SIN” — = COS™ —.
2 2




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image169.png]



45. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image170.png]cos 2x — sin? (g —x> = —0,25.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image171.png]



46.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image172.png]3n
2 sin? (7 —I—x) = COSX.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image173.png]



47.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image174.png]3n
2 sin? (7 —x) = COSX.




 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image175.png]



48. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image176.png]. T
2 sin? (5 —|—x> = —\/gcosx



.

 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image177.png]



49.  а) Ре​ши​те урав​не​ние: 251658240[image: image178.png]cos 2x + sin“x = 0,25.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image179.png]or

{37:, 2




50.  а) Ре​ши​те урав​не​ние: 251658240[image: image180.png]V2sin’ x — v/2sinx 4 cos® x = 0.




 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image181.png]



Тригонометрические уравнения, исследование О.Д.З.

1. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image182.png]cos2x + sinx

sin (x— %)




2. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image183.png]2sin’ x — sin2x — 2 cos 2x _ 0

V1—x2



.

3. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний [image: image184.png]y+cosx =0,
(5v/cosx—1)(4y+5)=0.




4. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image185.png](2cos*x — cosx)/—11tgx =0



.

5. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image186.png]26cos”x —23cosx+5 _0
13sinx — 12 -




6. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image187.png]2sh€x—k2sh1xc082x——l__

0
\/€COSX



.

7. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image188.png]2co0s”x —2cosxcos2x — 1

=0.
v/sinx




8. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний 251658240[image: image189.png]\/Cosy- V6x—x2—8=0,
Vsinx-y/2—y—y-=0.




9.   Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image190.png]6cos”x — cosx — 2

=0.
v/ —sinx




10. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image191.png]4cos2x —9sinx —4 B

0.
\/—COSX




11. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image192.png]3cos2x+5Scosx—1

0
\/—Cctgx



.

12. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image193.png]3cos2x+7cosx+3 B

0
v/ —sinx



.

13. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image194.png](6sin”x 4 5sinx —4) - v/—7cosx = 0



.

14. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image195.png](2cos”x — 5cosx+2) -log;;(—sinx) = 0



.

15. Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image196.png](2sinx+V/3) - y/cosx =0



.

16. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image197.png]ML )
7tg x_COSX



.

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image198.png]


.

17.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image199.png]3
Atg’x+ —— +3 =0.
COSXx




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image200.png]



18.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image201.png]2 LH =0.
7tg x_COS)C




б)Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image202.png]



19.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image203.png]1
1 2=
hetgax cos(‘%”—Zx)




б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image204.png]



20.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image205.png]sinx(2sinx — 3ctgx) = 3.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 251658240[image: image206.png]



21. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image207.png]cosx(2cosx+tgx) = 1.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image208.png]T

5w
27 2




22. а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image209.png]



б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image210.png]



23.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 251658240[image: image211.png]‘ -

2

tg-x

U9

sinx

3=0.




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 251658240[image: image212.png]T

[27:, 3




